
rendezvénysorozat gyűjtőcíme: „ATYÁNKFIA, APAFI", programtervezetében pedig emlékkonferencia,
hálaadó  istentisztelet,  gálaműsor  stb.  szerepelnek.  Védnökséget  eddig  dr.  Tonk  Sándor  történész,
egyetemi tanár, a Sapientia EMTE rektora és az Erdélyi Református Egyházkerület főgondnoka vállalt.

Szövetségünk  több  pályázatot  is  elkészített  a  rendezvénysorozat  támogatására,  de  a  teljes
költségvetésnek kb. 1/3 részét tudnánk csak e forrásokból fedezni. Ezért fordulunk azokhoz az erdélyi,
anyaországi  vagy  a  világon  bárhol  élő  nemzettársunkhoz,  aki  átlátja  és  megérzi  ennek  fontosságát,
támogassa és terjessze kezdeményezésünket anyagilag, erkölcsileg.
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Ott álltunk, tehettünk-e másként?

Születése napjának hetvenötödik évfordulóján köszöntötték vasárnap szülőfalujában, Pusztakamaráson
Sütő  András erdélyi  magyar  írófejedelmet  az  egybegyűltek.  Az  ünnepség  a  helybeli  református
templomban  hálaadó  istentisztelettel  kezdődött,  ahol  igét  hirdetett  Kató  Béla,  az  Erdélyi  Református
Egyházkerület  püspökhelyettese,  valamint  Csató  Béla marosvásárhelyi  plébános.  Erre  az  ünnepségre
nekünk van szükségünk, strázsamestereknek, csőszöknek, akiknek nemzetféltő szíve alig bírja, hogy szét
ne  robbanjon,  hangsúlyozta  prédikációjában  Kató  Béla.  Ha ez  a  falu  a  nemzetnek  adta  nagy  fiát,  a
nemzetnek  kötelessége  visszaadni  valamit  a  közösségnek,  ha  a  szülőföld  engedte  magát  kifosztani,
nekünk kötelességünk a szülőföldet újra talpraállítani, hívta fel a figyelmet a püspökhelyettes. Amikor
innen  elmegyünk,  kezdjünk  életmentésbe,  mondotta  Csató  Béla  plébános,  és  először  a  lelki  életet
mentsük. A kétségbeesett embernek nincs hite, de mi higgyünk Istenben és higgyünk magunkban, saját
munkánk  és  erőfeszítéseink  eredményében,  és  akkor  hinni  fogunk  egymásban  is,  figyelmeztetett  a
plébános. Az igehirdetések után  Vetési  László lelkész,  a Diaszpóra Alapítvány elnöke vette át a szót.
Ahogy  nő  és  gyarapszik  az  életmű,  mintha  úgy  fogynának  el  azok,  akik  olvashatnák,  hangzott  a
figyelmeztető  megjegyzés  Vetési  Lászlótól.  A  születésnapi  köszöntésnek  két  arca  van,  hívta  fel  a
figyelmet a lelkész, az egyik Sütő Andrásnak szól, az ünnepség másik arca pedig cselekvő kell legyen,
hogy a Mezőségről egyre inkább távolodó szavak, a szikkadó anyanyelv újra régi fényében tündököljön.
A talpra állítás  soha meg nem ismétlődő lehetőségével  élve tehát az ünneplők gyülekezete  Mezőségi
Tanulmányi  Alapot  hoz  létre,  jelentette  be  Vetési  László,  amelynek  segítségével  támogatják  a
szórványvidéken élő tehetséges gyermekek és fiatalok anyanyelvi továbbtanulását. Az ünnepi köszöntők
sorát  Bálint Pataki József nyitotta meg, aki Magyarország miniszterelnökének, Medgyessy Péternek az
üzenetét  tolmácsolta.  Ezek után köszöntötte Sütő Andrást  Markó Béla,  az RMDSZ elnöke,  Pomogáts
Béla,  a  Magyar  írószövetség  részéről,  Farkas  Árpád,  Márkus  Béla,  Sylvester  Lajos,  Bogdán László,
Bertha  Zoltán,  Nagy  Pál,  Kötő  József,  a  pusztakamarásiak  részéről  pedig  Szász  Gyula.  Az  ünnepi
beszédek után Sütő András szólalt fel, aki, miután megköszönte a hozzá címzett szavakat, kegyelettel
említette  föl  mindazokat  „az  emlékbe  költözötteket",  akik  nélkül  e  maradék  nép  nem létezne.  Sütő
ugyanakkor felhívta  a figyelmet,  hogy megfelelő komolysággal kell  számba venni a jövőnket,  ha azt
akarjuk,  hogy  a  nemzeti  közösségünk  fölött  gyülekező  sötét  felhők  ne  okozzanak  még  komorabb
gondokat. Az ünnepi gyülekezet a templomból a szülőházhoz vonult, ahol Vetési László felolvasta Fodor
Sándor üzenetét,  majd  Pálfy  G.  István közíró,  a  Hungária  Televízió  Közalapítvány  elnöke  mondott
köszöntőt.  Az  idő  kereke  igenis  megfordítható,  ameddig  nem  nyugszunk  bele  abba,  ami  most  van,
figyelmeztetett Pálfy G. István. A köszöntők sorát  Kányádi Sándor zárta, aki, mint mondotta, aszúsodó
szeretettel  üdvözli  a születésnapját  ünneplő Sütő Andrást.  Az írót az Erdélyi  Magyar Közművelődési
Egyesület életműdíjjal tüntette ki.
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